



PPS 的室内戴口罩要求更新

下午好，PPS 社区：

2 月初，俄勒冈州教育部 (ODE) 和俄勒冈州卫生局 (OHA) 宣布即将对全州范围内的室内戴口罩规定 **进行更改**，即在 2022 年 3 月 31 日之前取消室内戴口罩要求。昨天，2 月 24 日，ODE 和 OHA 宣布，他们将在 [2022 年 3 月 19 日取消对室内公共场所和俄勒冈州学校的戴口罩要求](#)。目前全州范围内的室内学校口罩要求仍然有效；我们的学校和学区校园仍然要求戴口罩。

波特兰公立学校正在审查和评估最新指南，期望对俄勒冈州的 [“就绪学校，安全学者”韧性框架](#) 进行更具体的更新。我们今天下午还收到了新的 CDC 框架，其概述了放宽室内戴口罩要求的指标和标准。

我们正在与摩特诺玛县公共卫生 (MCPH) 和摩特诺玛教育服务区 (MESD) 合作，以审查这些州和国家的指南以及它们对我们当地社区的意义。我们预计摩特诺玛县公共卫生部将很快发布与学校室内戴口罩相关的建议和/或要求。我们希望在下周与我们的员工和家人分享最新消息。

感谢您，

Jonathan Garcia

办公室主任

波特兰公立学校